ZARZADZENIE NR 90/15
WOJTA GMINY NOWY DWOR
z dnia 20 listopada 2015 roku

w sprawie zmian w budZecie gminy

Na podstawie art, 257 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku. o finansach publicznych
(Dz. U. z 2013roku tj. poz. 885, poz. 938, 1646 z 2014r poz. 379, 911 i, 1146, 1626 ,1877 z
2015 r poz. 238, 532, 1117,1130,1190,1358,1513 ) i § 11 uchwaty Nr 11I/17/14 Rady Gminy
Nowy Dwoér zarzadzam co nastgpuje:

§ 1. Dokonuje zmian w budzecie gminy po stronie wydatkow zgodnie z zalacznikiem Nr
1 do niniejszego zarzadzenia.

§ 2. Aktualny plan budZzetu po zmianach:
Dochody —11 179 050 1
w fym: - bieigce — 7 931 943 ot
- majgtkowe -3 247 107 zf
Wydatki - 11 568 790 zl
w tym:- bieigee — 7 852 156 o
- majgtkowe — 3 716 634 ol

§ 3. Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podjgcia.
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